Elektrodinamika P6tZH példak

. Egy a sugart hosszi fémcsoben egy b sugart masik fémesé van, de nem koncentrikusak. A kiilsé
cs6 fesziiltsége Uy, a belséé Us. Irjuk le az elektromos teret a két csé kozott! Hasznaljuk a 2/ =
(z —a)/(1 — za*) leképezést, ami az egységkort az egységkorbe képezi le, és barmilyen kort korbe
Visz.

. Egy végtelen, foldelt, vezetd siktol [ tavolsagban egy p momentumu elektromos dipdl van, amelynek
irdnya a feliilet normalisdval 45°-0s szoget zar be. Mekkora a dipdlra haté er6 és forgatéonyomaték
nagysaga? Hogyan valtozik az eredmény, ha a sik nem foldelt?

. Egy hosszi cs6 (kiils6 és belsé sugara 2R ill. R) anyagdnak permittivitasa: .., = po konstans, kiviil
és beliil vakuum van. Kiviil messze homogén By tér van, amelynek irdnya merdleges a csé tengelyére.
Hatarozzuk meg a magneses teret a cso belsejében!

. Egy a sugari hengeres vezeto belsejében egy b sugart hengeres lyuk van, a henger tengelyétdl d
tavolsdgra (d + b < a). A vezeté megmaradt részében az dramsiriiség homogén, tengelyiranyt.
Milyen a térerdsség a lyukban?

. Egy dipdl w szogsebességgel forog az iranyara meroleges tengely koriil T ideig, aztan tjabb T ideig all,
aztan ezt a 27T ideig tarté mozgast ismétli Gjra és jra. Milyen frekvencianal maximalis a kisugarzott
teljesitmény?

. Egy 1ézerbdl 1 mm? keresztmetszetii, 5mW teljesitményti, balra cirkuldrisan poldros voros fény 1ép
ki és szérédik 5 cm hosszt, cm3-enként 10%° szabadnak tekinthetd elektront tartalmazé mintén.
Mekkora intenzitast észlel az 1 m tdvol levs, ¥ = 30° szog alatt levs, 3 cm? keresztmetszetii detektor,
ha csak jobbra polaros fényre érzékeny?

. Mekkora forgatényomaték hat a négyzetre? Szamoljuk ki a kolesonos indukeids egyiitthatot a szog
fliggvényében, és derivaljuk az energiat!

. Egy tetraéder cstcsaira azonos nagysagu toltéseket helyeziink, Ossztoltése nulla. Az egyik lapja
kozepén a lapra merdleges tengely koriil forog w szogsebességgel. Mekkora teljesitménnyel sugaroz?
Szamoljuk ki a magneses dipdl és az elektromos kvadrupdl jarulékot is!



